

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу бакалавра Алексея Александровича Голдовского «Формирование многоукладной экономики в СССР в годы перестройки. 1987 – 1991 годы (на материалах Ленинграда)

Квалификационная работа А.А. Голдовского посвящена важной и актуальной исторической теме – исследованию проблемы формирования многоукладной экономики в СССР в годы перестройки. Данная тема имеет не только научное, но и практическое значение, поскольку знание исторического опыта формирования многоукладной экономики, положительных и отрицательных последствий этого процесса, могут быть полезны в экономической политике и в настоящее время.

Представленная работа содержит достаточно продуманную структуру. Она состоит из введения, двух глав, каждая из которых содержит по два параграфа, заключения, списка источников и литературы. Во введении автор определил объект и предмет исследования, сформулировал его цели и задачи, выявил степень изученности темы и дал краткий обзор источников.

Поставленные в исследовании цель и задачи А.А. Голдовский раскрывает опираясь на серьезную историографическую основу, а также на значительный корпус исторических источников.

Несомненной заслугой автора является то, что он использовал материалы двух архивов – ЦГА ИПД (два фонда) и ЦГА СПб (пять фондов). Широко также использованы опубликованные документы и материалы КПСС и органов государственной власти, материалы официальной статистики и мемуары.

Работа А.А. Голдовского носит самостоятельный характер. Выводы и обобщения, сделанные автором, опираются на широкий круг источников и литературы.

В целом Алексеем Александровичем Голдовским подготовлена серьезная квалификационная работа, которая может быть допущена к защите.

Научный руководитель: доктор исторических наук, профессор кафедры Новейшей истории России М.Ф. Польшов

17 мая 2017г.
МФП